Gemeinde Wangerland



	angelegt: 13.02.2019	Freig	gabe BM am:	Vorlage Nr.:
Sitzungsvorlage	Sachbearbeiter:			
	HerrGellert	13.02.2019		IV-319-2019
Behandlung im:		am:	Öffentl.status:	
Ausschuss für Umwelt, Landwirtschaft, Feuerschutz und			13.02.2019	öffentlich
Verwaltungsausschuss		18.02.2019	nicht öffentlich	
Rat		19.03.2019	öffentlich	

Bezeichnung:

Ernennung von Jan-Iko Janßen zum stellv. Ortsbrandmeister der Ortswehr Tettens

Der Ausschuss wurde darüber unterrichtet, dass der bisherige stellv. Ortsbrandmeister der Ortswehr Tettens, Jan-Iko Janßen, in einer von der Ortswehr Tettens durchgeführten Wahl wieder zum stellv. Ortsbrandmeister der Ortswehr Tettens vorgeschlagen wurde.

Von der Verwaltung wird deshalb vorgeschlagen, Jan-Iko Janßen mit Wirkung vom 01.04.2019 bis zum 31.03.2025 in das Ehrenbeamtenverhältnis zum stellv. Ortsbrandmeister der Ortswehr Tettens zu ernennen.

Beschlussvorschlag:

Der Feuerwehrkamerad Jan-Iko Janßen wird mit Wirkung vom 01.04.2019 bis zum 31.03.2025 in das Ehrenbeamtenverhältnis zum stellv. Ortsbrandmeister der Ortswehr Tettens ernannt.